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Charakter tématu 

Tomáš Kasapovský si zvolil zajímavé a relevantní téma, které navíc zpracoval neotřelým 

způsobem. Celkově téma a způsob zpracování není nikterak jednoduchý. O to více je nutné 

zdůraznit, že mám za to, že autor tento nelehký úkol zvládl. 

Teoreticko-metodologické vymezení 

Po teoretické stránce se autor rozhodl pracovat s lingvistickým konstruktivismem. Ten pojí 

s metodou kvantitativní obsahové analýzy. Velmi chvályhodné je, že se rozhodl pracovat 

s formální metodou a softwarem, což není zcela typické na úrovni bakalářské práce. Toto však 

Tomáš velmi dobře zvládl. Je třeba zdůraznit, že si je přitom vědom limitů metody, a tudíž i 

svých závěrů. Autor dobře své výsledky interpretuje a neponechává je jen jako čistý výčet 

četnostní slov. Tomášovy závěry jsou přitom zajímavé, originální a velmi dobře interpretované 

(např. str. 69 – jediný B. Obama věnoval pozornost pirátství ve spojitosti se Somálskem či 

spojitost výroků D. Trumpa s domácí politikou USA). Velmi dobře působí i zpracování 

statistiky četností výskytů jednotlivých okruhů či oscilace pozitivních a negativních vyjádření.  

Práce se zdroji 

K volbě odborné literatury nemám ve své podstatě žádné významnější připomínky. 

Samozřejmě vzhledem k charakteru teorie je selektivnější, ale naprosto účelná. Navíc pracuje i 

s velký množstvím pramenů. Celkově práce se zdroji působí nadprůměrně požadavkům 

bakalářské práce.  

Struktura práce 

Struktura práce je logická a přehledná. Úvod i závěr obsahují všechny důležité části. 

Ke struktuře nemám zásadních připomínek. 

Formální stránka 

Jedinou trochu slabší stránkou práce je její formální zpracování. Na některých místech jsou 

špatně psaná velká písmena či použité kostrbaté obraty a výrazy. Nalezneme i ne zcela dobře 

odcitovanou publikaci, kterou autor cituje jako standardní knihu, avšak jedná se o kapitolu 

ve sborníku. Přesto však je práce čtivá a zmíněné chyby působí v celkovém vyznění práce spíše 

jako drobnosti. 

Závěr 

Celkově práce působí nadprůměrně vzhledem k požadavkům kladeným na bakalářské práce. 

Zejména je chvályhodné, že se autor rozhodl použít formalizovanou metodu a za pomoci 

softwaru zpracovat analýzu. Autor pravidelně konzultoval postup na práci a diskutoval různé 

problémy. Zároveň však zvládl pracovat samostatně a dohledat si potřebné zdroje či se naučit 

pracovat se softwarem. Práci tak naprosto jednoznačně doporučuji k obhajobě. 
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